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60 000 összeíró, ellenőr és statisztikus vett részt a népszámlálás
<
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előkészítésében 40000 számlálóbiztos még az idén felkeresi
a lakosokat —  A  népszámlálás adatai titkosak —  120 elektromos

Az 1960. évi népszámlálás 
: előkészítéséről és lebonyolítá­
sáró l tájékoztatta szerdán a
► sajtó munkatársait Péter
► György, a központi Statisztikai
► Hivatal elnöke.
► — Ezekben az években a 
földkerekség minden táján ren­
deznek népszámlálást. Az 
ENSZ szakértőivel több meg­
beszélést folytattunk, s az
1960-as népszámlálást a nem­
zetközi szabályoknak megfe­
lelően bonyolítjuk le. A nép- 
számlálás előkészítését már 
több mint egy éve megkezd­
tük. A KSH népszámlálási ki- 
rendeltsége ez év elején próba­
számlálásokat rendezett, s ezek 
során 105 000 budapesti és vi­
déki lakos adatait gyűjtöttük  
össze. Az apparátus már fe l­
készült. A z előkészületek so­
rán az ország 26 000 lakóhe­
lyéről, 3200 községéről és 63 
városáról készítettünk térképe­
ket.

A Statisztikai Hivatal elnöke 
elmondotta, hogy 40 000 szám­
lálóbiztost és 13 000 ellenőrt 

\ neveztek ki. A számlálóbizto- 
►sok zöme pedagógus és tanácsi 
; dolgozó. Az elmúlt hetekben 
¡tanfolyamon ismerkedtek meg 
;az összeírás módjával, a nép- 
számlálás módszereivel. Az
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1960. évi népszámlálás előké­
szítésében eddig 60 000 ember 
ve tt részt.

adatfeldolgozó gép
— A próbanépszámlálás ta­

pasztalatai azt mutatják, hogy 
a legcélszerűbb, ha az össze­
írást január 1 . helyett január 
2-án kezdjük — mondotta Pé­
ter György. — Az összeírok az 
1960. évi 0 órai állapotot ve­
szik majd figyelembe az adatok 
összegyűjtésénél, tehát azokat 
írjuk össze, akik január 1 -én 
0 órakor é  
mélyek adatait is felvesszük, 
akik az összeírásig meghaltak. 
Csak ezzel a statisztikai mód­
szerrel biztosíthatjuk, hogy az

lakosságáról,
géről egy adott időpontnak 
megfelelően, pontos képet ad­
junk. Az összeírásra január 2. 
és 10. között kerül sor, a szám­
lálóbiztosok azonban még az 
idén felkeresik a lakosokat és 
megmondják, hogy az újév 
m elyik napján gyűjtik össze 
adataikat.

A z összeíró íveken 25 kérdés 
szerepel. A népszámlálás vá­
laszt ad majd a többi között 
arra, hogy az országban hány 
férfi és nő él, milyen a lakos­
ság műveltsége, egy-egy szak­
mában milyen műveltségűek 
dolgoznak, hány család van.

A  Központi Statisztikai Hi­
vatal gondolt a betegekre, a 
diákotthonokban és a munkás­
szállásokon lakókra is. Nem­
csak a lakóházakat, hanem eze­
ket az intézeteket is felkeresik.

Január 2 és 10 között állandó 
ügyeletet tartanak a KSH nép­
számlálási kirendeltségénél, s 
ha az ország bármely részén 
segítségre van szükség, azon­
nal szakembereket küldenek 
ki. Péter György bejelentette, 
hogy a majdnem 1,5 milliárd 
számítás elvégzését 120 kül­
földi gép segíti, ezekből 80 da­
rabot már üzembe is helyeztek. 
Az adatok feldolgozását január 
közepén kezdik nífeg. A köz­
pontban egy éven át három 
műszakban éjjel-nappal 2000 
ember végzi majd a számításo­
kat a gépek segítségével. Az 
Elnöki Tanács rendeletének 
megfelelően, a statisztikai ada­
tokat titkosan kezelik.

Az ország népességére vonat­
kozó első számításokat már 
január végén közzéteszik. Az 
ipari, egészségügyi, művelődés­
ügyi tervek elkészítése szem­
pontjából rendkívül fontos 
adatokat néhány hónap alatt 
feldolgozzák. Az 1960-as nép-
számlálásról 35 kötetet adnak 
ki.

A sajtó munkatársainak kér­
désére Péter György elmondot­
ta, hogy — alaptalan hírekkel| 
ellentétben — a népszámlálási 
íveken nem szerepelnek a lak­
bérre, a jövedelemre és a la­
kás alapterületére vonatkozóI 
kérdések. (Moldován)


